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Indicaciones de seguridad

1.1 Simbolos

A

/A

ADVERTENCIA
Puede causar danos.

INFORMACION
Informacién que es importante o util.

PELIGRO RIESGO ELECTRICO
Puede causar danos.

o Rogamos se asegure de leer atentamente estas instrucciones de servicio antes de poner en marcha
por primera vez su nuevo dispensador Agua / Vapor.

e Guarde estas instrucciones en lugar seguro donde pueda consultarlas en caso necesario.
¢ La utilizacion inadecuada de esta maquina exime a Quality Espresso de cualquier responsabilidad.

1.2 Indicaciones de seguridad

El Dispensador solo deberia ser instalado por personal técnico
autorizado. El fabricante declina toda responsabilidad por los
posibles dafios causados por una instalacion inadecuada.

El aparato es solo apto para ser instalado en lugares donde su
uso y mantenimiento esté restringido al personal cualificado.

El Dispensador tiene que ser instalado hidraulica y eléctricamente
de acuerdo con la normativa vigente del lugar de la instalacion.

El aparato puede trabajar a una temperatura ambiente entre 7°C y
35°C, y puede trabajar en aquellos lugares donde las temperaturas
sean soportables para las personas.

Se recomienda la utilizacién de guantes para el transporte manual.

El Dispensador debe ser almacenado en lugares con una
temperatura superior a 5 °C.

En caso de almacenamiento o bien transporte de la maquina con
temperaturas inferiores a 0 °C, y para evitar la congelacion, se debe
vaciar previamente el circuito hidraulico del Dispensador.

En caso de congelacion, el Dispensador deberia colocarse en un
lugar con una temperatura superior a los 10 °C y esperar a que se
descongele. Bajo ninguna circunstancia, debe conectarse al circuito
eléctrico antes de la descongelacion.

Se recomienda instalar el Dispensador en un lugar espacioso, libre
de corrientes de aire y con una base sélida. Evite instalarlo sobre
una superficie humeda o caliente.

Regule la altura a través de los pies de apoyo, la inclinacion maxima
no podra ser superior a 1° entre cualquiera de sus ejes.
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« Compruebe que todas las caracteristicas de conexion eléctrica
coinciden en voltaje, frecuencia y potencia, con las descritas en la
: placa de caracteristicas del Dispensador. La placa de

caracteristicas se encuentra ubicada en el chasis debajo de la
bandeja de desague.
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e« Consideramos que el Dispensador se ha instalado correctamente,
cuando se ha hecho a través de un interruptor magnetotérmico
omnipolar adecuado a la potencia del Dispensador, junto con un
diferencial que no exceda una corriente residual de 30 mA.

o El Dispensador tiene que ser instalado de acuerdo con la normativa
eléctrica vigente del lugar. Tiene que asegurarse que la instalacion
eléctrica tiene una conexion fiable a tierra de acuerdo con las
normas anteriormente mencionadas. La empresa declina toda
responsabilidad por los posibles dafios causados por una instalacion
0 conexion a tierra defectuosa.

e No debe hacerse uso de extensiones o enchufes multiples de ningun
tipo para conectar el Dispensador a la red de alimentacion. El cable
de conexidon a red, nunca debera ser enrollado, por el contrario,
debera extenderse al maximo para evitar un posible
sobrecalentamiento.

e Cualquier manipulacién interna del dispensador, excepto las que
especificamente se describen en este manual acerca de los
procesos de limpieza, tiene que ser hecho por un servicio técnico

/ i \ autorizado.

o Es obligatorio hacer la limpieza y el mantenimiento preventivo de
acuerdo con la frecuencia indicada por el servicio técnico. El
fabricante declina toda responsabilidad por posibles dafios del
aparato debido al incumplimiento de esas obligaciones, asi como las
debidas a un uso incorrecto o inadecuado del aparato.

e Todos los componentes del aparato, incluyendo el cable de
conexion, seran reemplazados solo por recambios originales. Si el
cable de alimentacion estd dafnado, debe ser sustituido por el
fabricante, por su servicio postventa o personal cualificado similar
con el fin de evitar un peligro.

e Antes de proceder a cualquier operacion de mantenimiento, dejar el
dispensador sin energia eléctrica ya sea a través del interruptor
general de la instalaciéon o desconectando el cable de alimentacién.
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Instalar el dispensador sobre una base solida, asegurandose de
que la parte superior de la maquina queda por encima de 1.5 m
de altura.

Este aparato pueden utilizarlo personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o falta de experiencia
y conocimiento, si se les ha dado la supervision o formacién
apropiadas respecto al uso del aparato de manera segura y
comprenden los riesgos que implica. Los nifios no deben jugar
con el aparato.

No utilice el dispensador al aire libre, a menos que esté
protegido de elementos externos (aire, lluvia, niebla, etc.).

El equipo no sera expuesto en ningun caso, incluido al hacer la
limpieza, a chorros de agua o vapor.

No toque el dispensador con los pies mojados, humedos o
desnudos, asi como con las manos mojadas o humedas.

Evite posibles quemaduras no tocando las salidas antes,
durante y después de servir un producto. Tenga cuidado con
los recipientes utilizados para servir los productos (tazas, jarras,
vasos, etc.) pueden estar calientes.

No vierta agua ni ponga recipientes humedos en la parte
superior del aparato. El agua podria filtrarse a través de los
orificios de ventilacién y causar dafios al equipo o al personal |
que lo manipula.
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E Descripcion general Dispensador A/V

2.1 Vista general

Alimentacion Agua de Red

Potencia: 2500 W
Cap. Caldera: 5L

Alimentacién con Depésito 1
Potencia: 2500 W
Cap. Caldera: 1,5L

A=504 mm
B=252 mm
C=536 mm

11

10

Indicador de Nivel
(segun modelo)

de desagiie sin conexion a un desagiie general.

Vaciar la bandeja de nivel si es necesario.
Estos aparatos, desaguan el agua en la bandeja
Algunos modelos incorporan un indicador de

nivel.
1 - Mando Agua Caliente 6 - Lanza de vapor 11 - Salida Agua Caliente
2 - Mando Vapor 7 - Pies de Apoyo 12 - Protector Salida Agua Caliente
3 - Protector Salida Lanza Vapor 8 - Bandeja de Trabajo 13 - Tapa Deposito Agua seginmodeio)
4 - Piloto Nivel Caldera 9 - Bandeja de Desagiie
5- Interruptor General 10 - Manémetro Presion Caldera

n Instalacion y puesta en marcha

3.1 Antes de la instalacion

Verificar antes de la instalacién:

e Modelos alimentacion agua de red

1. Tubo alimentacién hidraulico de red a descalcificador
(se suministra con el aparato).

2. Grifo de paso con salida 3/8” G.

3. Base enchufe con toma de tierra y protegido con
interruptor magnetotérmico.

4. Tubo alimentaciéon hidraulico de descalcificador al
aparato (se suministra con la maquina).

5. Descalcificador

e Modelos alimentaciéon agua con depodsito
Base enchufe con toma de tierra y protegido con
interruptor magnetotérmico.
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3.2 Instalacion

3.2.1 Maquinas con alimentacién de agua de red

Una vez desembalado el dispensador, se deben realizar las siguientes operaciones:

o Comprobar que el voltaje de la red es el mismo que consta en la
placa de caracteristicas y en la documentacion del aparato.
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e Colocar el equipo en el banco de trabajo y
realizar las conexiones de alimentacion de agua

desde el grifo de paso (1) y descalcificador (2).

® Purgar la salida del descalcificador (2) hacia un
cubo hasta que el agua salga limpia.

Se recomienda que el agua tenga una dureza entre 5-8
dH° (8-14 fH°), para evitar incrustaciones calcareas y
obtener una calidad optima del producto.

e Conectar la salida del descalcificador a la entrada
2
de agua del aparato (3).

e Alimentarlo con agua, abriendo el grifo de paso

(1).

3 e Conectar la clavija del dispensador a una base
de conexién adecuada segln la normativa
eléctrica vigente del lugar.

No debe hacerse uso de extensiones o enchufes
multiples de ningun tipo para conectar el equipo a la
red de alimentacion.

El cable de conexion a red nunca debera ser
enrollado , por el contrario, debera extenderse al
maximo para evitar un posible sobrecalentamiento.

. ® Pulsar el interruptor general.
Interruptor /u
®

Led indicador
carga de agua

General

- En este momento se iniciara la carga de agua
automatica en la caldera, indicada por la iluminacién del
led situado encima del manémetro.

Una vez la carga haya cesado, el indicador se apagara y
se iniciara el ciclo de calentamiento de la caldera, que
dura aproximadamente 15 minutos. En ese momento, se
debe cerrar el grifo de vapor.

Pasado este momento y con una lectura de presion en el
mandmetro de aproximadamente 1.3 bar, es cuando el
equipo esta listo para trabajar.

Si no detecta nivel de agua en la caldera en un tiempo
determinado, el led indicador de carga de agua (encima
del manémetro) permanecera parpadeando sefializando la
alarma de nivel. Esta desaparecera con el apagado y
posterior encendido del equipo.
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3.2.2 Maquinas con alimentaciéon de agua de depdsito

Una vez desembalado el dispensador, se deben realizar las siguientes operaciones:

e Comprobar que el voltaje de la red es el mismo que consta
en la placa de caracteristicas y en la documentaciéon del

aparato.

wwrpmmess oo

® Colocar el equipo en el banco de trabajo, abrir la
tapa superior para acceder al depodsito de agua.
Llenarlo con agua sin sacarlo de su alojamiento y
asegurarse de que el tubo de aspiracion per-

manece al fondo del mismo. Finalmente volver a
cerrar la tapa.

Se recomienda que el agua tenga una dureza entre 5-8
dH° (8-14 fH°), para evitar incrustaciones calcareas y
obtener una calidad éptima del producto.

® Conectar la clavija del dispensador a una base
de conexion adecuada segun la normativa eléc-
trica vigente del lugar.

No debe hacerse uso de extensiones o enchufes
multiples de ningun tipo para conectar el equipo a la
red de alimentacion.

El cable de conexién a red nunca debera ser
enrollado , por el contrario, debera extenderse al
maximo para evitar un posible sobrecalentamiento.

e Pulsar el interruptor general.

Interruptor /
General o

- En este momento se iniciara la carga de agua
automatica en la caldera, indicada por la
iluminacion del led situado encima del mandémetro.

Led indicador
carga de agua

Nota: Sila maquina detecta falta de agua en el depésito,
se sefializara mediante una intermitencia a una frecuencia
mayor que la intermitencia que se indica del mismo led en
la alarma de nivel de caldera (ver pag. 9 - punto 6).

Una vez la carga haya cesado, el indicador se
apagara y se iniciara el ciclo de calentamiento de la
caldera, que durard aproximadamente 5 minutos.
Pasado este tiempo y con una lectura de presion
en el mandémetro de aproximadamente 1.3 bar, el
equipo estara listo para trabajar.

Si no detecta nivel de agua en la caldera en un tiempo
determinado, el led indicador de carga de agua
(encima del mandémetro) permanecera parpadeando
sefalizando la alarma de nivel. Esta desaparecera con
el apagado y posterior encendido del equipo.
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n Limpieza y cuidados diarios

e Es una obligaciéon diaria mantener el equipo en Optimas condiciones de limpieza, para garantizar la

higiene necesaria y una buena calidad del producto final, asi como una mayor vida util.

4.1 Limpieza

Mantenga el aparato limpio usando un pafio humedo o
una esponja humedecida en una solucion jabonosa.
Utilice detergentes suaves, no corrosivos y trapos que no
rallen. Ponga especial cuidado en las zonas relacionadas
con el producto, lanza de vapor y salida de agua caliente.

Consejos Practicos
- Evitar recalentar la
volumenes.
- Antes de calentar la leche abrir el vapor para
purgar. Una vez finalizada la operacion purgar de
nuevo y limpiar el tubo con un pafio humedo.

leche. Calentar pequefios

H Suministros de agua caliente y vapor.

5.1 Suministro de agua caliente para infusiones

e Abrir el grifo de salida de agua caliente hasta obtener la cantidad
deseada y cerrar el grifo.
e  Para mover la lanza de salida de agua y evitar posibles quemaduras,
utilizar el protector de silicona (Fig. 1). Fig.1

5.2 Suministro de vapor para calentar liquidos o montar leche

Para calentar liquidos

e  Sin sumergir la lanza de vapor en el liquido a calentar, abrir el grifo de
vapor hasta que no se aprecie salida de agua condensada en el tubo,
cerrar el grifo finalizado el proceso. Importante: Esta operacion debe
hacerse siempre y antes de introducir la lanza en el liquido a calentar.
También se debe purgar siempre la lanza después de haber finalizado
su utilizacion.

e Para mover la lanza de vapor, hacerlo utilizando el protector de
silicona insertado en la propia lanza.

Protector de silicona

e  Para mover la lanza de vapor hacerlo utilizando el protector de silicona
insertado en la propia lanza.

e  Sumergir la lanza de salida de vapor hasta el fondo del recipiente
utilizado y abrir el grifo de vapor a voluntad hasta alcanzar la
temperatura deseada. Una vez alcanzada dicha temperatura, cerrar el
grifo. De inmediato, limpiar con un pafio humedecido la salida de va-
por con idea de mantener la pulcritud de ésta.

Para emulsionar leche:

Seleccionar la jarra adecuada a la cantidad de leche que se quiera emulsionar, llenarla con la cantidad adecuada.
Purgar la lanza de vapor, segun las instrucciones del parrafo anterior.

Para mover la lanza de vapor hacerlo utilizando el protector de silicona insertado en la propia lanza.

Colocar la boquilla de la lanza de vapor en un lateral de la jarra y aproximadamente 0.5 cm encima de la leche.
Abrir el grifo de vapor al maximo y esperar a que la leche crezca en su volumen, procurando no calentarla en
exceso.

e  Cerrar el grifo de vapor y una vez retirada la jarra, purgar y limpiar la salida de vapor tal y como se ha
especificado en el parrafo anterior.
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n Senales de Aviso

Alarma de nivel

e El equipo tiene un aviso de alarma cuando por cualquier motivo, el nivel de agua dentro de la caldera no se puede
alcanzar.
Posibles causas
- No hay agua en la red, grifo de suministro de agua cerrado (modelos con conexion a red).
- Averia de la electrovalvula de carga de agua.
- Bomba vibratoria de carga de agua no funciona (indicador led situado encima del manémetro) (Modelos con
deposito de agua).
e La alarma se manifiesta mediante la intermitencia del indicador de carga de agua (indicador led situado encima del
manometro).

e La alarma se elimina parando el aparato mediante el interruptor general y volviéndolo a poner en marcha. Si la
anomalia persiste, pasado un tiempo la alarma volvera a aparecer.

Alarma falta agua depésito

e Cuando la maquina detecta falta de agua en el depdsito, desconectara la resistencia de calentamiento y no permitira
el llenado de la caldera.
Posibles causas
- Falta de agua en el depdésito
- Microinterruptor nivel del depdsito defectuoso.

e La alarma se manifiesta mediante la intermitencia del indicador de carga de agua (indicador led situado encima del
mandémetro) a una frecuencia mas alta que el sefializado en la alarma de nivel.

e Laalarma desaparece una vez que el Microinterruptor de nivel detecta que se ha llenado el depésito con agua.

Condiciones de garantia

Se garantiza durante 12 meses (a partir de su instalacion) los componentes del equipo que por defecto afecten al buen
funcionamiento del mismo.

La GARANTIA comprende exclusivamente la sustitucion gratuita de las piezas con defectos de fabricacion. En ningun
caso implicara la sustitucion del equipo en su conjunto.

Quedan excluidos de esta garantia los componentes de goma, plastico o aquellas piezas eléctricas que, por variaciones
en la red, causen desperfectos o afecten al funcionamiento de otros componentes. Asi como aquellas que, por el uso
normal, sufran desgaste.

Los equipos que hayan sido manipulados por personal no autorizado o aquellos en las que se aprecie un uso indebido de
los mismos, perderan todas las condiciones de la GARANTIA.

Sélo los SERVICIOS TECNICOS, autorizados, estan en condiciones de ofrecer una reparacion garantizada con repuestos
ORIGINALES. Los gastos por desplazamientos, mano de obra y dietas a que hubiera lugar, por la reparaciéon de un
producto, correran a cargo del mismo usuario.

n Informacion de contacto

Direccién de contacto

Quality Espresso S.A.

Fabricantes de maquinas de café espresso desde 1952
Motores, 1-9

08040 Barcelona

Tel. +34 93 223 12 00

Fax +34 93 223 20 17

Export Tel. +34 933 946 305

Export Fax +34 933 322 111
www.qualityespresso.net

e-mail: info@qualityespresso.net
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Indications de sécurité

1.1 Symboles

A

/A

INFORMATION
Information importante ou utile.

AVERTISSEMENT
Peut occasionner des dommages.

DANGER RISQUE ELECTRIQUE
Peut occasioner des dommages.

e Nous vous prions de bien vouloir lire attentivement ce mode d’emploi avant de mettre en service
votre nouveau distributeur d’Eau / Vapeur pour la premiére fois.

e Veuillez garder ce mode d’emploi dans un endroit s{ir ol vous pourrez le consulter si besoin est.
¢ Quality Espresso décline toute responsabilité en cas de mauvaise utilisation de cette machine .

1.2 Indications de sécurité

Le distributeur doit uniquement étre installé par le personnel
technique autorisé. Le fabricant décline toute responsabilité pour les
dommages causés par une installation incorrecte.

Le dispositif ne convient pour étre installé dans des endroits ou
l'utilisation et I'entretien est limité au personnel qualifié.

Le raccordement électrique et hydraulique du distributeur doit se
faire selon les normes hydraulique et électrique en vigueur du lieu
d’installation.

L’appareil peut fonctionner a une température ambiante comprise
entre 7 et 35°C, et toutes autres températures supportables par les
personnes.

I est recommandé d’utiliser des gants pour transporter
manuellement la machine a I'endroit ou elle sera installée.

Le distributeur doit étre rangé a une température supérieure a 5 °C.
En cas de rangement ou de transport de la machine a des
températures inférieures a 0 °C, et pour éviter la congélation, il faut
vider au préalable le circuit hydraulique du Distributeur.

En cas de congélation, ranger le Distributeur a une température
supérieure a 10 °C et attendre qu’il décongele. Il ne faut en aucun
cas brancher I'appareil au circuit électrique avant décongélation.

Il est recommandé d’installer le Distributeur dans un endroit
spacieux, sans courant d’air et sur une base solide. Ne pas l'installer
sur une surface humide ou chaude.

Régler la hauteur a I'aide des pieds d’appui, l'inclinaison maximale
ne doit étre supérieure a 1° entre les axes de I'appareil.
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o Vérifier que toutes les caractéristiques de branchement électrique,
c'est-a-dire le voltage, la fréquence et la puissance, correspondent a
: celles décrites sur la plaque des caractéristiques du Distributeur. La

plaque de caractéristiques se trouve sur le chassis en-dessous du
plateau d’écoulement .

QUALITY ESPRESSO, S A
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e Nous considérons que le Distributeur a été correctement
installé lorsque linstallation a été réalisée a travers un interrupteur
magnetothermique omnipolaire adapté a la puissance du
Distributeur, et avec un différentiel ne dépassant pas un courant
résiduel de 30 mA .

o Le distributeur doit étre installé conformément a la réglementation
électrique en vigueur sur le lieu de linstallation. Il faut vérifier que
l'installation électrique a une mise a la terre fiable conformément aux
régles mentionnées auparavant. L’entreprise décline toute
responsabilité pour les éventuels dommages occasionnés par une
installation ou une mise a terre défectueuse .

. Il ne faut pas utiliser de rallonges ou de multiprises pour brancher le
Distributeur au réseau électrique. Le cable de connexion au réseau
ne devra jamais étre enroulé, il devra, au contraire, étre tendu au
maximum pour éviter une éventuelle surchauffe.

. Toute manipulation interne du distributeur, a I'exception de celles
décrites spécifiquement dans ce guide concernant les processus de
é nettoyage, doit étre réalisée par un service technique autorisé.

. Il faut nettoyer I'appareil et effectuer I'entretien préventif selon la
fréquence indiquée par le service technique.
Le fabricant décline toute responsabilité pour les éventuels
dommages occasionnés a I'appareil du fait de la non observation de
ces obligations, ainsi que ceux découlant d’'un usage incorrect ou
inadéquat de I'appareil.

. Tous les composants de [l'appareil, y compris le cable de
raccordement, seront uniquement remplacés par des piéces de
rechange d’origine. Si le cable de raccordement est endommagé, il
doit étre remplacé par le fabricant, par le service aprés-vente, ou par
le personnel qualifié afin d’éviter tout danger.

e Avant de procéder a toute opération d’entretien, débrancher le
distributeur en appuyant sur I'interrupteur général de l'installation ou
débrancher la prise.
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Installer le distributeur sur une base solide, en s’assurant que la
partie supérieure de la machine reste au-dessus d’1,5m du sol.

Cet appareil peut étre utilisé par des personnes a capacités
physiques, sensorielles ou mentales, réduites, ou manquant
d’expérience et de connaissance, si elles ont eu la supervision
ou la formation appropriées par rapport a [lutilisation de
'appareil de maniére sidre et si elles comprennent les risques
encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil.

Ne pas utiliser le distributeur a I'extérieur, a moins qu’il ne soit
protégé des éléments extérieurs (air, pluie, brouillard, etc.).

&Qg L’appareil ne sera en aucun cas exposé a des jets d’eau ou de
;o vapeur méme en cas de nettoyage.

Ne pas toucher le distributeur avec les pieds mouillés, humides
ou nus, ni avec les mains mouillées ou humides.

Ne pas toucher les sorties d’eau et de vapeur avant, pendant et
apres avoir servi un produit afin d’éviter toute brdlure.
Faire attention aux récipients utilisés pour servir les produits
(tasses, carafes, verres, etc.) car ils peuvent étre chauds.

Ne pas faire couler d’eau ni déposer de récipients humides sur
la partie supérieure de l'appareil. L'eau pourrait s’infiltrer a
travers les orifices de ventilation et occasionner des dommages
a I'appareil ou au personnel qui le manipule.
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E Description générale Distributeur E / V

2.1 Vue générale

Alimentation en eau courante
Puissance: 2500 W
Cap. Chaudiére: 5L.

Alimentation avec réservoir
Puissance: 2500 W
Cap. Chaudieére: 1,5L.

A=504 mm
B=252 mm
C=536 mm

; . o Indicateur de Niveau
I'eau usée dans le plateau d’écoulement sans bran-

chement extérieur a une évacuation générale. C’est
pour cette raison qu’il y a un indicateur de niveau.

Vérifier 'indicateur de niveau, et vider le
plateau si nécessaire. Ces appareils déversent

1 - Commande Eau Chaude 6 - Buse Vapeur 11 - Sortie Eau Chaude

2 - Commande Vapeur 7 - Pieds de Soutien 12 - Anse Sortie Eau Chaude

3 - Protecteur Buse Vapeur 8 - Plateau de Travail 13 - Covercle du réservoir d'eau (scion moeie)
4 - Témoin niveau chaudiére 9 - Plateau d’Ecoulement

5- Interrupteur général 10 - Manomeétre Pression Chaudiére

n Installation et mise en service

3.1 Avant ’installation

Vérifier avant I'installation :

e Modéles alimentation en eau courante

1. Le tuyau d’alimentation hydraulique du réseau vers
I'adoucisseur (fourni avec I'appareil).

2. Le robinet de sortie avec sortie 3/8” G .

3. La prise de terre protégée avec un interrupteur
magnétothermique .

4. Le tuyau d’alimentation hydraulique de I'adoucisseur
vers I'appareil (fourni avec I'appareil).

5. L’adoucisseur.

e Modéles alimentation en eau avec réservoir
Prise avec mise a la terre, protégée avec un
interrupteur magnétothermique.
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3.2 Installation

3.2.1 Machines avec alimentation en eau de réseau

Aprés avoir déballé le distributeur, il faut réaliser les opérations suivantes:

o  Vérifier que le voltage du réseau est le méme que celui
figurant sur la plaque des caractéristiques et sur la do-

cumentation de I'appareil .
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® Placer l'appareil sur la surface de travail et
effectuer les branchements pour I'alimentation en

eau, depuis le robinet (1) a I'adoucisseur (2).

e Purger la sortie de I'adoucisseur (2) jusqu’a ce
que 'eau soit propre.

Il est recommandé de travailler avec une eau dune
dureté comprise entre 5-8 dH°(8-14 fH°), pour éviter les
dépdts calcaires et obtenir ainsi un produit d’une qualité
optimale.

e Brancher la sortie de I'adoucisseur a I'entrée d’eau
de I'appareil (3).

® Ouvrir le robinet pour 'alimenter en eau (1).

3 e Brancher la prise du distributeur a une prise
adéquate en fonction de la réglementation

électrique en vigueur dans [I'endroit de
l'installation.

Il ne faut pas utiliser de rallonges ou de multiprises pour
brancher I'appareil au réseau électrique.

Ne jamais enrouler le cable de connexion au réseau, il
devra, au contraire, étre tendu au maximum pour éviter
une éventuelle surchauffe.

. e Appuyer sur I'interrupteur général.

Témoin led
charge d’eau

InterrupteLll/ ﬂ
®

Géneral

- L’alimentation en eau se fera automatiquement dans la
chaudiére. Elle est indiquée par le voyant lumineux led
situé au-dessus du manometre.

Une fois l'alimentation en eau terminée, le témoin
lumineux s’éteint et le cycle de chauffage de la chaudiére
débute. Il dure environ 15 minutes, a ce moment |3, le
robinet de vapeur doit étre fermé.

Une fois le temps d’attente écoulé et avec une pression
d’environ 1.3 bar sur le manométre, I'appareil est prét a
étre utilisé.

Si le niveau d’eau n’est pas détecté dans la chaudiere
pendant un temps déterminé, le témoin led d’alimentation
en eau (au-dessus du manomeétre) clignotera en indiquant
l'alarme de niveau, qui s’éteindra lors de l'arrét et de la
mise en service postérieure de I'appareil.




3.2.2 Machines alimentées en eau de réservoir
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Aprés voir déballé le distributeur, il faut réaliser les opérations suivantes:

o  Veérifier que le voltage du réseau est le méme que celui
de la plaque de caractéristiques et de la documentation

de I'appareil.

wwrpmmess oo

® Placer I'appareil sur le plan de travail, ouvrir le
1 couvercle supérieur pour accéder au réservoir
d’eau. Remplir le réservoir avec de I'eau sans le
sortir de son emplacement, et vérifier que le
tuyau d’aspiration se trouve bien au fond, puis
fermer a nouveau le couvercle.

® Brancher I'appareil a une prise adéquate selon la
réglementation électrique en vigueur a I'endroit de
l'installation.

Il est recommandé d'utiliser une eau d’une dureté
comprise entre 5-8 dH°(8-14 fH®), pour éviter les dépdts
calcaires, et obtenir ainsi un produit d’'une qualité
optimale.

Ne pas utiliser de rallonges ou de prises multiples pour
brancher I'appareil au réseau d’alimentation.

Ne jamais enrouler le cable de raccordement au réseau.
Au contraire, il doit étre déroulé au maximum pour éviter
toute surchauffe.

o Appuyer sur l'interrupteur général.

Témoin led
charge d’eau

InterrupteU/ m

Géneral
( J

- A ce moment, l'alimentation en eau dans la
chaudiére démarre automatiquement, processus
indiqué par la led située au-dessus du manomeétre.

Remarque: si la quantité d'eau est insuffisante dans le
réservoir, la led clignotera plus rapidement que la led de
l'alarme du niveau de la chaudiére (voir page 18, point 6).

Une fois l'alimentation en eau terminée, le voyant
s'éteint et le cycle de chauffage de la chaudiere
démarre. Celui-ci dure environ 5 minutes. Une fois
cette durée écoulée, le manométre affiche une
pression d'environ 1,3 bar. L'appareil est alors prét
a l'emploi.

Si le niveau d’eau n’est pas détecté dans la chaudiere
pendant un temps déterminé, le témoin led d’alimentation
en eau (au-dessus du manometre) clignotera en indi-
quant l'alarme de niveau, qui s’éteindra lors de I'arrét et
de la mise en service postérieure de I'appareil.
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Nettoyage et entretien

Il faut conserver 'appareil dans des bonnes conditions de nettoyage pour garantir I’hygiéne nécessaire et
une bonne qualité du produit final, ainsi qu’une durée de vie supérieure .

4.1 Nettoyage

Nettoyer I'appareil avec un chiffon humide ou une éponge | Conseils Pratiques

trempée dans une solution savonneuse. Utiliser des déter- - Eviter de réchauffer le lait. Il est conseillé de chauffer
gents doux, non corrosifs et des chiffons qui ne rayent de petits volumes .

pas. Il faut faire particulierement attention aux zones en - Avant de chauffer du lait, ouvrir la vapeur pour purger.
contact avec le produit, buse vapeur, sortie d’eau chau- Aprés avoir terminé I'opération, purger a nouveau et
de . nettoyer le tube avec un chiffon humide.

Préparation d’eau chaude et vapeur

5.1 Préparation d’eau chaude pour infusions

Ouvrir le robinet de sortie d’eau chaude jusqu’'a obtenir la quantité
d’eau chaude souhaitée et fermer le robinet.

Pour bouger la buse de sortie d’eau et éviter d’éventuelles brllures,
utiliser I'anse (Fig.1).

5.2 Préparation de vapeur pour chauffer les liquides ou

Pour chauffer des liquides

Sans immerger la lance a vapeur dans le liquide a chauffer, ouvrez le
robinet de vapeur jusqu’a ce qu’il n’y ait plus d’eau condensée dans le
tube, fermez le robinet aprés le processus. Important: Cette opération
doit étre effectuée toujours et avant d'introduire la lance dans le liquide
a chauffer. Il doit également étre purgé toujours la lance une fois son
utilisation terminée.

Pour bouger la buse vapeur utiliser le protecteur en silicone inséré
dans la buse.

@\» Protecteur en silicone

Immerger la buse de sortie de vapeur jusqu’au fond du récipient utilisé
et ouvrir le robinet de vapeur a volonté jusqu’a atteindre la température
souhaitée. Aprés avoir atteint cette température, fermer le robinet.
Nettoyer immédiatement avec un chiffon humide la sortie de vapeur
afin qu’elle reste toujours propre.

Pour émulsionner le lait:

Choisir le récipient adapté a la quantité de lait que I'on veut émulsionner et verser la quantité adéquate.
Purger la buse vapeur en suivant les recommandations du paragraphe précédent.

Pour bouger la buse vapeur, utiliser le protecteur en silicone inséré dans la buse.

Placer 'embout de la buse vapeur sur un cbté du récipient et a environ 0.5 cm au-dessus du niveau du lait.
Ouvrir le robinet de vapeur au maximum et attendre que le lait monte, en veillant a ne pas trop le chauffer.

Fermer le robinet de vapeur, et aprés avoir retiré le récipient, purger et nettoyer la sortie de vapeur comme il est
expliqué dans le paragraphe précédent.
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n Signaux d’avertissement

Alarme de niveau

e L'appareil émet un message d'avertissement lorsque le niveau d'eau présent a l'intérieur de la chaudiére ne peut pas
étre atteint, quelle qu'en soit la raison.
Causes éventuelles:
- Absence d'eau dans le réseau, robinet d'alimentation en eau fermé (modéles raccordés au réseau).
- Panne de I'électrovanne d'alimentation en eau .
- La pompe a vibrations pour I'alimentation en eau ne fonctionne pas (modéles équipés d'un réservoir).
e L'alarme se manifeste par le clignotement du voyant d'alimentation en eau (voyant led situé au-dessus du
manometre).

e Pour éliminer l'alarme, arréter l'appareil a I'aide de l'interrupteur général et le remettre en marche. L'alarme se
déclenche de nouveau au bout d'un certain temps si I'anomalie est toujours présente.

Alarme d'insuffisance d'eau dans le réservoir

e Lorsque la machine détecte une quantité d'eau insuffisante dans le réservoir, le systéme coupe la résistance
chauffante et empéche le remplissage de la chaudiéere .
Causes éventuelles:
- Insuffisance d'eau dans le réservoir
- Microinterrupteur-niveau du réservoir défectueux

e L'alarme se manifeste par le clignotement du voyant d'alimentation en eau (voyant led situé au-dessus du
manometre).

e L'alarme disparait lorsque le microinterupteur du niveau détecte que le réservoir d'eau a été rempli.

Conditions de garantie

Les composants de I'appareil qui, par défaut, affectent le bon fonctionnement de I'appareil sont garantis pendant 12 mois
(a compter de leur installation).

La GARANTIE comprend uniquement le remplacement gratuit des pieces présentant un défaut de fabrication. Elle
n’implique en aucun cas le remplacement de I'appareil dans sa totalité.

Sont exclus de cette garantie les composants en verre, caoutchouc, plastique ou les piéces électriques qui, a cause de
variations électriques, occasionneraient des dommages ou affecteraient le bon fonctionnement d’autres composants, ainsi
que toutes les piéces qui s’'usent dans le cadre d’une utilisation normale.

Les appareils ayant été manipulés par des personnes non autorisées perdront toutes les conditions de la GARANTIE.
Seuls les SERVICES TECHNIQUES, autorisés, peuvent proposer une réparation garantie avec des piéces de rechange
D’ORIGINE. Les éventuels frais de déplacement, main d’ceuvre et les indemnités journaliéres, pour la réparation d’'un
produit, seront a la charge de I'utilisateur.

I

Adresse

Quality Espresso S.A.

Fabricants de machines a café expresso depuis 1952.
Motores, 1-9

08040 Barcelone

Tel.  +34932231200

Fax  +34 93223 2017

Export Tél. +34 933 946 305

Export Fax +34 933 322 111
www.qualityespresso.net

e-mail: info@qualityespresso.net
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RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK
DO NOT OPEN

WARNING. TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK.

DO DOT REMOVE COVER (OR BACK)

NO USER - SERVICEABLE PART 5 INSIDE

REPAIR SHOULD BE DONE BY AUTHORIZED SERVICE PERSONNEL ONLY
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Safety Indications

1.1 Symbols

A

/A

WARNING
May cause injuries.

INFORMATION
Important or useful information.

RISK OF ELECTRIC SHOCK
May cause injuries.

e We ask you to carefully read this instruction manual before operating your new water/steam
dispenser for the first time.

¢ Keep these instructions in a safe place where you can consult them when necessary.
e The inappropiate use of this machine exempts Quality Espresso from any liability.

1.2 Safety Instructions

The Dispenser should only be installed by authorized technical
personnel. The manufacturer declines any liability for possible
injuries caused by inappropriate installation.

The Dispenser should only be installed in places where its use and
maintenance are restricted to qualified personnel.

The Dispenser should be installed hydraulically and electrically
according to the regulations in force at the place of installation.

The Dispenser can work at temperatures between 7°C and 35°C,
and in those places where the temperatures are bearable for people.

The use of gloves is recommended to manually move the machine
to its installation site.

In the event of storage or transport of the machine in temperatures
lower than 0° C, and in order to prevent freezing, the Dispenser’s
hydraulic circuit should be emptied first.

In the event of freezing, the Dispenser should be placed in an area
with a temperature higher than 10° C to wait for unfreezing. Under
no circumstances should the machine be connected to the electrical
circuit before it is unfrozen.

The Dispenser should be stored in areas with a temperature higher
than 5° C.

It is recommended that the Dispenser is installed in a spacious area,
free of air currents and with a solid base. Avoid installing the
machine on a wet or hot surface.

Regulate the height of the Dispenser with the support legs.
Maximum inclination cannot be greater than 1° between any of its
axes.
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. Check that all of the electrical connection characteristics comply with
the voltage, frequency and wattage indications described on the
: Dispenser’s specification plate. This plate is located on the chassis

under the drainage tray.

Ce

. We consider the Dispenser to be installed correctly when it has been
connected to a magneto-thermic omnipolar circuit breaker
appropriate to the Dispenser’s power, along with a differential that
does not exceed a residual current of 30 mA.

. The Dispenser must be installed in accordance with the current
electrical regulations of your area. You must make sure that the
electrical installation is reliably grounded in accordance with the
aforementioned regulations. The company declines any liability for
possible injuries caused by a defective installation or incorrect
ground connection.

o Extension cables or outlet adapters of any kind should not be used to
connect the Dispenser to the power supply. The connection cables
should never be rolled up, but instead it should be fully extended to
avoid possible overheating.

e Any internal manipulation of the dispenser, except that which is
specifically described in this manual regarding cleaning processes,
é must be performed by an authorized service technician.

o Cleaning and preventive maintenance according to the frequency
indicated for the machine, or by the service technician, is required.
The manufacturer declines any responsibility for possible damage to
the machine due to non-compliance with these requirements, as well
as damage due to the incorrect or inappropriate use of the machine.

e All machine components, including the electrical connection cable,
should only be replaced by original parts. If the electrical connection
cable is damaged, it should be replaced by the manufacturer, a
service technician, or by similarly qualified personnel so as to avoid
any danger.

o Before proceeding with any maintenance operations, disconnect the
dispenser from the electrical supply either through the mains general
switch or by disconnecting the power cable.
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Install the Dispenser on a solid base, ensuring that the top of the
machine is at a height in excess of 1.5 meters to the floor.

This machine may be used by people with reduced physical,
sensory or mental abilities or with a lack of experience and
knowledge, if they have recieved appropiate supervision or
training in how to use the device safely and they understand the
risks involved. Children must not play with the device.

f'"& \ Do not use this dispenser outdoors unless it is protected from
- _A,ﬁ the external elements (wind, rain, fog, etc.).
s,
9° 09
&Qg Do not expose the dispenser to jets of steam or water, including

;. when being cleaned.

Do not touch the dispenser with wet, moist or bare feet, or with

!l moist or wet hands.
&

Avoid possible burns by not touching the outlets before, during
or after serving a product. Be careful with the containers used to
serve the products (cups, jars, glasses, etc.) because they may
be hot.

Do not pour water or insert wet containers into the upper part of
the machine. The water may filter through the ventilation orifices
and cause damage to the machine or the people using it.
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E General Description of the Water / Steam Dispenser

2.1 General Overview

Mains water connection
Power: 2500 W
Boiler capacity: 5L.

Inbuilt tank
Power: 2500 W
Boiler capacity: 1,5L.

A=504 mm
B=252 mm
C=536 mm

11

Verify the level indicator and empty the
tray if necessary. These machines drain the Water Level Indicator
water through the mains tray, without being
externally connected to a general drain. For this

reason they incorporate a level indicator.

1 - Hot Water Tap 6 - Steam Arm 11 - Hot Water Outlet

2 - Steam Tap 7 - Feet 12 - Hot Water Outlet Handle

3 - Steam Arm Protector 8 - Drip Tray 13 - Lid for Inbuilt Tank wnere apiicasie)
4 - Boiler Level Light 9 - Drain Tray

5- Power Switch 10 - Boiler Pressure Gauge

n Installation and Start-up

3.1 Prior to Installation

Verify before installing:

e Models with mains water connection

1. Water supply tube (supplied with machine) from
mains to water softener.

2. Stopcock with 3/8” G exit.

3. Grounded plug protected with a magneto-thermic
circuit breaker.

4. Water supply tube (supplied with machine) from
water softener to the machine

5. Water softener

e Models with inbuilt water tank
Grounded plug protected with a magnetothermic
circuit breaker.
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3.2 Installation

3.2.1 Machines with mains water connection

Once the machine has been unpacked, the following steps should be performed:

e Check that the electricity supply voltage is the same as .
that listed on the specification plate and in the machi- == T

ne’s documentation.

QUALITY ESPRESSO S 4
o . 4 g

€

o Place the machine on the workbench, and
connect the water supply tube from the
stopcock (1) to the water softener (2).

e Drain the output of the water softener into a
bucket, until the water flows clean.

It is recommended to use water with a hardness
between 5-8 dH° (8-14 fH°) to avoid calcification and to
obtain an optimal quality of the product.

2

e Connect the output of the water softener to the
machine’s water input (3).

e Supply water by opening the stopcock (1).

e Connect the plug to the appropriate socket
according to the current electrical standards
of the area.

You should not use extension cords or outlet adapters
of any kind to connect the machine to the electricity
network.

The network connection cable should never be rolled
up; instead, it should be fully extended to avoid
possible overheating.

® Press the main power switch.

Water level LED
Indicator

Main switch —t u
@

- At this moment the boiler will automatically fill with water,
a process that is indicated by the LED located above the
pressure gauge.

Once the filling process has finished, the indicator will turn
off and the boiler heating cycle will start. This process lasts
for approximately 15 minutes, and at this moment the
steam tap should be closed.

After this time and with pressure reading of approximately
1.3 bars on the gauge, the machine is ready to work.

If an adequate water level is not detected in the boiler within
a certain time, the water level LED indicator (above the
pressure gauge) will blink, indicating a water level warning.
This warning can be cancelled by turning the machine off
and on again.




3.2.2 Machines with inbuilt water tank
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Once the machine has been unpacked, the following steps should be performed:

e Check that the electricity supply voltage is the same as
the listed on the specification plate and in the machi-

ne’s documentation.

s e e

lid which allows access to the water tank. Fill the
tank with water, without removing it from its base,
and ensuring that the aspiration tube remains at
the bottom of the tank. Close the lid.

® Place the machine on the counter, and open the

[ ]

Connect the output of the water softener to the
machine’s water input (3).

It is recommended to use water with a hardness bet-
ween 5-8 dH° (8-14 fH°) to avoid calcification and to
obtain an optimal quality of the product.

You should not use extension cords or outlet adapters
of any kind to connect the machine to the electricity
network.

The network connection cable should never be rolled
up; instead, it should be fully extended to avoid
possible overheating.

Water level led

/ m indicator
Main Switch

At this point the boiler will automatically fill with
water, a process that is indicated by the LED above
the pressure gauge.

Note: if the machine detects a lack of water in the
tank, this will be indicated by the LED blinking more
quickly than the boiler's level alarm indicator (see
page 36 - point 6).

Once the filling process has finished, the indicator
will turn off and the boiler heating cycle will start.
This process lasts for approximately 5 minutes.
After this time and with a pressure reading of
approximately 1.3 bars on the gauge, the machine
is ready for operation.

If an adequate water level is not detected in the boiler
within a certain time, the water level LED indicator
(above the pressure gauge) will blink, indicating a water
level warning. This warning can be cancelled by turning
the machine off and on again.
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n Cleaning and Daily Care

e Keeping the machine in optimal conditions of cleanliness is a daily requirement for guaranteeing the
necessary hygiene and good quality of the final beverage, as well as a longer service life for the machine.

4.1 Cleaning

Keep the machine clean using a wet cloth or a sponge | Practical Advice

moistened with a soapy soluton. Use mild and - Avoid reheating the milk. Heat up small amounts.
non-corrosive detergents, and cloths that do not scratch - Before heating the milk open the steam arm to purge.

) 9 ’ ) ) Once the operation is finished, purge once again and
Take special care of the areas related with the beverage, clean the tube with a wet cloth.

steam arm, or hot water output.

H Hot water and steam

5.1 Hot water for tea

e Open the hot water tap until you obtain the amount you want and then
close the tap.
. To move te hot water arm and avoid possible burns, use the handle
(Fig. 1). Fig.1

5.2 Steam supply to heat up liquids or boil milk

To heat up liquids:

e Purge the steam arm. First open the steam tap without immersing the
steam arm in the liquid to be heated, wait for all the condensed water Y
inside the steam to come out, then close the steam tap. Important:
This operation must be done always and before using the steam arm
and after each use.

e To move the steam arm use the silicone protector incorporated on the

arm.
\ o
@ Silicone Protector

e Submerge the steam arm to the bottom of the container used and
open the steam tap at will until the temperature desired is reached.
Once this temperature has been reached, close the tap.

e Immediately clean the steam arm with a wet cloth in order to keep the
latter clean.

To foam milk:
e Choose a suitable jug for the amount of milk you want to foam, fill it with the appropriate amount.
e  Purge the steam arm, following the instructions of the previous paragraph.
e To move the steam arm use the silicone protector incorporated to the arm.
e  Place the nozzle of the steam arm on the side of the jug, approximately 0.5 cm above the milk.
e  Turn the steam tap until it is fully open and wait until the milk increases its volume, without heating it up too much.

e Close the steam tap and once the jug has been removed, purge and clean the steam arm as explained in the
previous paragraph.
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n Warning signals

Level alarm

e The machine has an alarm warning when, due to whatever reason, the water level inside the boiler cannot be
reached.

Potential causes:

- There is no mains water, the water supply tap is closed (models with a mains connection).
- Fault in the water supply solenoid valve.

- Water supply vibration pump does not work (models with water tank).

e The alarm is indicated by the blinking of the supply indicator (LED indicator above the pressure gauge).

e The alarm is stopped by turning off the machine using the power switch and then turning it back on again. If the fault
persists, the alarm will occur again after a while.

Alarm for lack of water in tank

e When the machine detects a lack of water in the tank, it will disconnect the heating resistor and it will not allow the
boiler to be filled.

Potential causes:
- Lack of water in the tank
- The tank’s micro level sensor is faulty.

e The alarm is indicated by the water supply indicator (LED indicator above the pressure gauge) blinking faster than the
level alarm indicator.

e The alarm stops when the micro level sensor detects that the water tank has been filled.

Guarantee conditions

All components of the machine are guaranteed for 12 months (from installation) against any defect that affects correct
operation.

The GUARANTEE exclusively covers replacement of parts with manufacturing defects. Under no circumstances it does
imply complete replacement of the machine.

This guarantee does not cover glass, rubber or plastic components or electrical parts that cause damage or affect the
operation of other components, due to fluctuations in the mains voltage supply nor parts that are worn out by normal use.
Any machines that may have been manipulated by unauthorized personnel or those with indications of incorrect use, will
forfeit all conditions of this GUARANTEE.

Only authorized TECHNICAL SERVICES are able to offer guaranteed repairs using ORIGINAL parts. Any labour, travel
and lodging costs for the repair of any product are at the user's expense

n Contact information

Contact adress

Quality Espresso S.A.

Manufacturer of espresso coffee machines since 1952
Motores, 1-9

08040 Barcelona

Tel.  +34 932231200

Fax  +34 932232017

Export Tel.  +34 933 946 305

Export Fax  +34 933 322 111
www.qualityespresso.net

e-mail: info@qualityespresso.net
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